

溜馬昨仗在客場大勝殘陣的紐約人，溜馬全隊全場79投53中，高達67.1%的命中率寫下了NBA史上季後賽單場最高紀錄，亦令該隊在總場數險勝4:3，相隔10年再闖東決。事實上，溜馬今季的強大進攻力，常規賽平均每場123.3分已是聯盟史上的第6高，全季多達11次單場攻入140分，更是NBA史上No.1。

綠軍以逸待勞 明鬥溜馬

溜馬首席球星夏利布頓今場攻入26分，是贏波英雄，中鋒米利斯端拿大讚：「我哋一向都進攻勁，呢個人令一切暢順，大家都係跟住佢打啫！」溜馬上圈以4:2淘汰公鹿，次輪則要戰至「搶七」才打敗紐約人，反觀東決對手「綠軍」，連續兩圈均是以4:1先後淘汰熱火與騎士，一直未受考驗，即使在中鋒普辛基斯仍在養傷之下，「探花雙星」達圖與謝倫布朗已帶領着球隊節節勝利，加上休戰日子較多，在東決系列賽有望佔得上風。值得一提，

兩軍今季常規賽5度交手，塞爾特人以3勝2負略為佔優，但溜馬則在季中錦標賽淘汰「綠軍」，也為他們增添爭取爆冷籌碼。

另邊廂，木狼在被看淡之下，昨晨作客金塊，在一度落後達20分下，上演奇跡逆轉，最終以98:90反勝，「蟻俠」愛德華斯雖然只攻入16分，但在尾段壓制金塊的謝馬爾梅利有極大貢獻。賽後愛德華斯說：「真係好難搞，今場我搵唔到節奏，唯有靠晒隊友。要贏波其實有好多方法，我唔止得一面，除咗

入波，我仲可以守住對方最佳球員。」

木狼在西決會與獨行俠交手，「蟻俠」與當錫的對決勢成各界焦點，二人以往在常規賽10次交手，各勝5場，今個系列賽對決肯定精彩。

■祖傑(中)實力演出，可惜未能得勝。
路透社



金塊與紐約人昨晨分別在西岸及東岸四強的「搶七」戰中敗陣，金塊的MVP中鋒祖傑與紐約人的全明星後衛謝倫布魯臣即使傾盡所有，也未能將球隊帶入兩岸決賽，實在令人惋惜。

在金塊對木狼之戰，祖傑交出34分19籃板7助攻，但在只得球隊「二當家」謝馬爾梅利亦攻入35分外，其餘隊友包括名將艾朗哥頓的得分都未能突破雙位數，最終金塊都要以90:98在主場敗陣。近4年3奪常規賽MVP，可惜這個個人大獎卻成為了祖傑的魔咒，在他獲獎年最終都未能奪冠，實在相當諷刺。祖傑在今年季後賽表現其實依然出色，但球隊在謝馬爾梅利一直表現飄忽，加上後備兵源不足，成為了出局關鍵，而金塊則是連續第5支未能打入分岸決賽的衛冕球隊。

另邊廂，紐約人在傷兵滿營下，昨晨亦在主場被溜馬踢出局，勉強復出的小前鋒安奴路比僅上陣5分鐘，便被迫退下火線。至於謝倫布魯臣亦在比賽中因為一次防守溜馬球星夏利布頓上籃，左手打中了對手膝蓋，導致左手掌骨裂，被迫提早收起，今戰僅得17分9助攻，而球隊之後在祖傑赫特末節6犯離場後，已無力反抗，遭逢大敗。謝倫布魯臣在今季表現神勇，贏盡讚賞，已有最好交代。

■謝倫布魯臣望着受傷的左手掌，一臉茫然。
路透社

祖傑布魯臣 搏盡無後悔

NBA 季後賽最新形勢



NBA 季後賽經過
昨晨兩場東西岸四強的「搶七」大戰後，兩岸決賽的戲碼終於出爐，昨仗作客以130:109大勝紐約人的溜馬，明晨將在東岸決賽挑戰常規賽「一哥」塞爾特人。(NOW 641 周三 8:00am 直播)至於剛戰以98:90爆冷踢走衛冕金塊的木狼，則會於後朝在西決展開與獨行俠的對決。(NOW 641 周四 8:30am 直播)值得留意，是在剩餘四路雄師中，竟未有一人曾拿下常規賽MVP，在這個籃壇亂世，一眾潛力超新星，將會爭上王者寶座。

塞爾特人前鋒 **達圖**

獨行俠後衛 **當錫**

溜馬後衛 **夏利布頓**

木狼後衛 **愛德華斯**

NBA 東西岸決賽戲碼出爐

亂世出英雄 新星爭上位

力保勝利

紅牛壟斷F1日子正在倒數？紅牛「車神」韋斯達本(圖)昨晨在意大利站又贏一仗，聽來看似十常八九，但繼上一站邁亞密站被麥拿命的諾里斯搶得冠軍後，今站「韋少」雖可重返勝軌，卻是贏得極為驚險，在最後一圈仍被力追，最終僅以0.725秒優勢取得勝利，諾里斯取得亞軍，季軍則是法拉利的陸克萊。



桌球打法隨時代變化

陳偉明

香港首位職業桌球手、now TV 桌球節目主持



桌球解密

經常有人爭拗，究竟以前桌球水平比較高？還是現在較佳呢？當然沒有絕對的答案。

八十年代戴維斯雄霸球壇，曾經六奪世界冠軍，他打法以防守為主，經常為對手製造麻煩，從而達到埋枱擺分目的。防守線路及技術上，完全毋庸置疑，在現代桌球中，肯定是最佳防守球員，不過由於過往波枱袋口比較窄，對防守打法較為有利，加上枱絨較厚及未有枱面恒溫系統，迫使球手需要更加用力擊球，大大降低準確度，所以八十年代球手大部分都以防守為主。

九十年亨特利的出現，完全顛覆所有人對桌球的觀念，經常憑着遠枱機會博入致勝，充分表

現出特強的抗壓能力。同時亦由於亨特利的出現，影響到年輕一代爭相仿效，使到桌球打法出現徹底的改變。九十年代初，世界桌總放寬職業資格，只要付出大約三萬港元，便可以成為職業球員，75三傑與艾頓等球手，便是那個時候的產品。

75三傑正受到亨特利的影響，全部都以進攻為主，奧蘇利雲白波走出位出神入化，將進攻桌球發揮到極致；威廉斯以準見稱，完全無懼任何難度；希堅斯進攻之餘，加入戰術，增加比賽勝算。另外九十年代開始袋口加大，對進攻桌球必定起到幫助，就以今屆世錦賽為例，袋口稍為收窄之後，今屆過百次數大大減少。